

Принято на заседании
Педагогического совета
Протокол №39, от 12.04.2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Темниковского муниципального района РМ.

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Конвенцией ООН о правах ребёнка, Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 29.12.2012 г. №273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации», Федеральным Законом от 26.12.2006 №258-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с разграничением полномочий», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.08.2013 №1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 04.07.2014 №41 г.Москва «Об утверждении СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования», нормативными актами Темниковского муниципального района по вопросам образования и регулирует порядок приёма обучающихся в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Центр внешкольной работы (далее-ЦВР) их перевода в другие образовательные учреждения дополнительного образования, их отчисления из ЦВР, а также порядок и условия перевода обучающихся на обучение по другим

образовательным программам, реализуемым в ЦВР.

Настоящее Положение распространяется на всех детей, проживающих в Темниковском муниципальном районе, и обеспечивает право детей на получение дополнительного образования в ЦВР.

ЦВР обеспечивает прием всех детей в возрасте от 6 и до 18 лет, желающих обучаться по дополнительным общеобразовательным программам дополнительного образования соответствующего уровня и направленности, реализуемым в ЦВР.

Прием ребенка в ЦВР не может быть обусловлен внесением денежных средств либо другого имущества в пользу учреждения.

2. Порядок и условия перевода обучающихся ЦВР на следующий этап обучения по дополнительным общеобразовательным программам дополнительного образования

На основании заявлений директор издает приказ о зачислении обучающихся в детские объединения или о переводе на следующий этап обучения.

Перевод обучающихся на следующий этап обучения, как правило, производится в конце учебного года после окончания того или иного образовательного цикла или этапа. Основанием для перевода являются:

- результаты промежуточной аттестации обучающихся, позволяющие им обучаться далее по дополнительным общеобразовательным программам дополнительного образования;
- результаты аттестации обучающихся, не позволяющие их перевести на последующий этап обучения по образовательной программе. В этом случае возможен перевод обучающегося на повторный этап обучения по этой же общеобразовательной программе дополнительного образования.

3. Порядок и основания отчисления обучающихся из ЦВР

Отчисление обучающихся ЦВР производится в следующих случаях:

- по заявлению родителей (законных представителей);
- перевод обучающегося в другое образовательное учреждение дополнительного образования;
- прекращение отношений между ЦВР с одной стороны и родителями (законными представителями) несовершеннолетних детей или же совершеннолетними детьми, обучающимися в ЦВР по инициативе родителей

(законных представителей);

- при расторжении договора, заключенного между ЦВР и родителями (законными представителями);

- освоившие полный курс обучения по дополнительной общеобразовательной программе дополнительного образования детей.

Окончание полного курса обучающимся оформляется на основании результатов промежуточной аттестации документально: приказ директора об отчислении, свидетельство (сертификат) об окончании полного курса обучения по дополнительной общеобразовательной программе дополнительного образования соответствующего уровня и направленности и др. документы, свидетельствующие о квалификации обучающегося.

Дисциплина в ЦВР поддерживается на основе уважения человеческого достоинства обучающихся, педагогических работников. Применение физического и (или) психического насилия по отношению к обучающимся не допускается.

За неисполнение или нарушение Устава ЦВР, Правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания - замечание, выговор, отчисление из организации.

Меры дисциплинарного взыскания не применяются к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости).

Не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время их болезни, каникул.

При выборе меры дисциплинарного взыскания ЦВР учитывает тяжесть дисциплинарного проступка, причины и обстоятельства, при которых он совершён, предыдущее поведение обучающегося, его психофизическое и эмоциональное состояние, а также мнение Совета обучающихся, Управляющего совета.

По решению ЦВР за неоднократное совершение дисциплинарных проступков, предусмотренных частью 4 статьи 43 Закона "Об образовании в Российской Федерации", допускается применение отчисления несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет, из ЦВР, как меры дисциплинарного взыскания. Отчисление несовершеннолетнего обучающегося применяется, если иные меры дисциплинарного взыскания и меры педагогического воздействия не дали результата и дальнейшее его пребывание в организации, оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников организации, а также нормальное функционирование организации.

Решение об отчислении несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего дополнительного образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.

ЦВР незамедлительно обязано проинформировать об отчислении несовершеннолетнего обучающегося в качестве меры дисциплинарного взыскания орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования.

Обучающийся, родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося вправе обжаловать в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений меры дисциплинарного взыскания и их применение к обучающемуся.

В случае прекращения отношений между ЦВР и родителями детей, обучающихся в ЦВР по инициативе родителей (законных представителей) последние письменно или устно уведомляют руководство ЦВР о своих намерениях с указанием причин и обстоятельств принятого решения (лично, либо через педагога детского объединения, в котором обучался ребенок). Педагог на основании заявления «об отчислении обучающегося» производит доукомплектование детского объединения в месячный срок обучающимися соответствующего уровня подготовленности с оформлением отношений между учреждением, ребенком и его родителями (законными представителями). При отсутствии должного уровня подготовленности у обучающегося педагогом детского объединения составляется индивидуальный план, позволяющий подвести ребенка к должному уровню в течение учебного года. С индивидуальным планом руководитель детского объединения знакомит обучающегося и его родителей (законных представителей).

3. Порядок оформления восстановления обучающихся в ЦВР

Лицо, отчисленное из ЦВР по инициативе обучающегося до завершения освоения дополнительной общеобразовательной программы дополнительного образования, имеет право на восстановление для обучения в ЦВР.

Порядок и условия восстановления обучающегося в ЦВР производится приказом директора ЦВР на основании заявления родителей (законных представителей) и решения педагогического совета.

